
Руководитель следственного управления СК России по Алтайскому краю поздравил ветерана Великой Отечественной войны Владимира Кирилловича Шкиля с Новым годом



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю генерал-майор юстиции Андрей Хвостов в очередной раз посетил ветерана Великой Отечественной войны заслуженного художника Владимира Кирилловича Шкиля.

Андрей Михайлович лично следит за тем, чтобы ветеран ни в чем не нуждался – лекарства и медикаменты, коляска для прогулок. По распоряжению генерала сотрудникам управления поручено навещать Владимира Кирилловича и гулять с ним на свежем воздухе, ведь ветеран уже полтора года не имеет возможности выйти на улицу, в связи с тем, что болят ноги, а проживает он на четвертом этаже в доме без лифта. На днях следователи и кадеты отвезли Владимира Кирилловича в его художественную мастерскую. По словам ветерана, он соскучился по запаху краски и рабочей атмосфере. Там, за чашкой чая, он рассказал молодому

поколению о своем творчестве, о нелегких военных годах и послевоенных буднях. С восхищением следователи и кадеты делились своими впечатлениями от встречи!

В преддверии Нового года Андрей Михайлович пожелал Владимиру Кирилловичу здоровья, долголетия и подарил набор акварельной бумаги – желанный подарок ветерана, ведь, несмотря на возраст, он полон творческих идей и замыслов. В тёплой семейной обстановке прошла предновогодняя встреча – за чаем и блинами! Владимир Кириллович, как всегда, обстоятельно, живо и со свойственным ему чувством юмора ведет разговор, и слушать его хочется бесконечно. Он поблагодарил Андрея Михайловича за визит и пожелал в Новом году только удачи в работе!

Изображения



30 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1425989/folder/folder/873343>

